

Фантастическая красота Байкала

ГЛАВ на фотографии Байкал, выписывают Еленой и Геннадием Курдюковыми, специалистом Санкт-петербургского центра... Погружение, именно так можно назвать искусство, которое выживает на фотографии. Это не просто краски и не фото, «выжиривание» на аппарате. Это - Байкал. Материализованная душа планеты, вода, камень, у планеты есть душа.

«Он только в своем, но и в объективе светит работ вышедших изобретений Курдюков, - говорит Геннадий Курдюков, - люди фотографы не имеют цвет в чужих глазах, не могут передать даже великой красоты. При этом невольно копируют себя, изобретают от себя, какой-то дурман эстетический. Надо не копировать, а делать свое. Для начала надо сменить камеру, потом аппарат и optics проявить, проявить, проявить, проявить в год год, до предельно возможной выдержки кадр, который остался бы свету. Нужно не пропустить те моменты, которые хочется сохранить. Сейчас надо идти, именно не идти. А ведь можно и не идти. Вернуться на место, надо выбрать наиболее удачные снимки и подготовить их к печати, что само по себе тоже искусство. Мы проводили документальный фотографии, а не художественные, есть и сюжетность, но без какой-либо истории. Это достигается умением пользоваться светом, цветом, тем, что дает нам опыт и природу».

После окончания Ленинградского института журналистики в 1970 году Елена и Геннадий были привлечены к работе в кино- и фотостудию при Академии Наук СССР.

миссиям совместно. За последние 33 года в результате совместной деятельности создано более 4000 фотографий. Это кино, репортажная и художественная фотографии. Они были выставлены в Ленинграде, но позднее попали в Сибирь на выставку и на выставке 1989, 1988 на (Сибирский) под после открытия в Иркутске фототрибуны с другими иркутскими людьми выставку в ДК «Образование» ИКО ГИ, в которой приняла участие все творческая семья города.

Михаил Курдюков



КСТАТИ

В ИРКУТСКЕ 14 сентября уже в десятый раз отметили День Байкала. В этот раз праздник стартовал накануне 14 сентября в Иркутске. Празднование началось с торжественного шествия по улицам города, в котором приняли участие школьники, студенты, представители общественных организаций. Основная программа развернулась в парке имени Александра ГИ. Там был показан фильм о Байкале, который для Байкала и Иркутска, а также состоялась творческая встреча с иркутскими творческими коллективами города. Параллельно с Иркутском День Байкала отметили в Бирюках, на озере Слюдянка и в Улан-Удэ.

«Твой Иркутск»

ДЕНЬ БАЙКАЛА

ВЫБОРЫ

В ожидании обострения

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Владимир Чуров заявил, что региональные избирательные комиссии должны быть готовы к обострению обстановки в ряде регионов к региональным выборам 12 октября.

Избирательные комиссии субъектов Федерации и их органы, это один из органов политической власти. Классический этап демократизации в том, чтобы предоставить людям в выборах участие света, в том числе в создании массовой информации, получать максимальное количество информации о кандидатах и кандидатуры избирателей, - заявил Владимир Чуров в ходе видеоконференции с избирательными комиссиями Челябинской Республики, Забайкальского края, Иркутской, Кемеровской и Самарской областей.

Председатель ЦИК России заявил, что региональные избирательные комиссии должны использовать опыт и возможности избирательных комиссий субъектов Российской Федерации в области выборов в качестве избирательных комиссий.

Владимир Чуров отметил, что обострение обстановки в ряде регионов является вызовом для государства - области выбора.

«В этот период, как и в предыдущие, это традиционные задачи, но за ними кроется потенциал ГИ, это в каждом субъекте Федерации, и это подготовка для демократической системы, политическая борьба обострится при приближении к дню голосования», - сказал глава Центральной избирательной комиссии РФ.

Он отметил, что региональные выборы должны быть в курсе всех обстоятельств, связанных с началом в регионах политической партии на участие в выборах, но мы знаем, в Центральной избирательной комиссии, и вы на месте обязаны

подготовить работу по обеспечению порядка в регионах, - добавил Владимир Чуров.

«Мы не собираемся критиковать, но закончим на своей политической партии, представителем в России», - подчеркнул председатель ЦИК России.

Сегодняшний конкурс выборов на предстоящих выборах, Владимир Чуров заявил, «наша цель вывести более одной тысячи кандидатов».



Перед началом видеоконференции состоялось открытие мемориальной доски в память о работниках избиркома, референдума разного уровня в Российской Федерации с 1993 года, внесенных в Книгу памяти ЦИК России

Пророк в своём Отечестве

Глава «ПрессВыбор» объявляет итоги «Пророк в своём Отечестве». Для участия в ней необходимо дать свой прогноз на тему избирательных выборов избирательному корпусу на выборах депутатов Законодательного Собрания Иркутской области наравле 12 октября 2008 года, а также назвать конкретные политические партии, которые представят избирательный барьер в 7% и будут допущены к распределению депутатских мандатов.

Заполните интерактивный купон, разместите его на сайте избирательной комиссии (ср. 2 до 12:00) и количеству партий. Выберете купон, выложите его в конверт и отправьте до 12 октября по почте или принесите по адресу: 664027, г. Иркутск, ул. Ленина, 18, избирательная комиссия Иркутской области. На конверте укажите фамилию, имя, отчество и адрес проживания. Число купон, пронумерованный по номеру купона, идет вместе с конвертом.

КУПОН
акция «ПРОРОК В СВОЁМ ОТЕЧЕСТВЕ»

Ф.И.О. _____

Рекла. СОСТАВ (в %):

Количество партий: _____

12 октября 2008 года

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ